

# 甬台温高速北仑出口处试铺 铺路沥青含有废旧轮胎颗粒

## 甬台温高速北仑出口处试铺 降噪效果不错



本报讯（记者 徐叶）昨天，市民朱师傅致电本报87777777新闻热线称，甬台温高速北仑出口处新铺了一段沥青路，听说是用废旧轮胎铺成的，还具有降低汽车轮胎噪声的效果，是否确有其事？

昨天下午，记者联系上了北仑交通局工程处的施先生。他告诉记者，确实有那么一回事，但试铺的路段不长，600米左右。从6月14日开始施工，6月15日全部完成，费时14小时左右。

“甬台温高速北仑出口边是学府茗苑小区，居民受噪声影响，意见很大。”施先生介绍说，北仑交通局从环保和降噪的角度出发考虑铺一段低噪声沥青路试试看。这种沥青材料混入了橡胶颗粒，通俗地讲就是废旧轮胎颗粒，算是一种改性沥青，无论是材料本身还是施工工艺都比较新。

据施先生了解，在宁波这样的路基本没有，而在北仑肯定是第一条了。由宁波建工集团摊铺完成后，测试出来的综合性能还不错。尽管比其他改性沥青的

价格稍微高一点，但使用寿命要长一半。

据材料供应商谷先生介绍，这种改性沥青在国外使用比较普遍，而在国内也正在逐步推广。不过，车子在道路上行驶的噪声是一个综合性的噪声，是车辆发动机声音、鸣号以及车胎与地面摩擦产生噪声的总和，不能对材料的降噪效果期待过高。从原理上讲，这种材料主要还是减少车胎的噪声。

他说，此前在其他城市摊铺此类材料后做过多次测试，平均降噪大概能比普通沥青路面低3-4个分贝。北仑新近摊铺的路段也不是很长，差不多也就这个数值。而据了解，《中华人民共和国城市区域环境噪声标准》是以5分贝为一个档次，对城市区域环境噪声进行划分。

记者昨天下午也联系上了联合物业学府茗苑管理处。“至少有段时间没接到居民关于噪声的投诉了。”工作人员林先生告诉记者，尽管无法完全消除，但摊铺新材料，在道路两旁种植树木，效果还是有的，近期也能听到居民反馈说噪声污染减轻了。

## 高职单考单招录取开始 我省高考录取将在9日全面展开

本报讯（记者 沈莉萍 通讯员 鲍夏超）记者昨天从省教育考试院获得最新消息，2012年我省高职（单考单招）院校录取已经开始，各校首轮投档情况已在网上公布。考生欲知晓录取结果，可分别在今晚及7月6日晚，适时登录浙江省教育考试网（www.zjzs.net）查询，采用声讯方式查询者，可拨16885678查询。

据悉，今年在我省招生的高职（单考单招）院校有40余所，分提前批与普通批两个招生批次，拟录取2.83万名新生，招生量与去年基本持平。普通批17个招生类别，分别按1:1比例，实施平行志愿投档。首轮投档后生源不足的院校，将于7月4日晚统一在浙江省教育考试网公布剩余计划，未被录取的考生可在7月5日8:30—17:30在该网站填报征求志愿。录取工作于7月6日结束。

另外，我省高考录取将在9日全面展开。其中：第一批文理科提前招生院校在7月9日—12日录取；第一批平行志愿院校在7月15日—21日录取，首轮投档分数线将于7月15日统一在浙江省教育考试网公布。接下来，第二批文理科及体育类、第三批艺术类分数线，将在7月16日晚上公布；第三批文理科的分数线将在8月2日晚上公布。

## 象山县50万元重奖特色学校

本报讯（记者 林诗舟 通讯员 姚翔）昨日，记者从象山县教育局获悉，为深入推进学校特色教育，加快形成特色文化效应，该教育局专门拨付50万元对通过复查和评估的县第三批、第四批特色学校进行奖励。

据悉，象山县积极引导中小学走个性化、特色化、品牌化的内涵发展之路，至今已创建了实验小学、石浦小学等7所省级特色学校，文峰学校、东陈小学等10所市级特色学校，命名了墙头学校、城南学校等14所县级特色学校。如今又每年安排50万元专项经费，用于奖励和补助特色办学。诸如下沈小学的竹文化、丹城三小的书法艺术、丹城四小的课程超市、贤庠小学的儿童诗创作等，一批办学特色鲜明的学校不断涌现，全县中小学已初步形成了“一校一品位、一校一特色、一校一亮点”的态势。

# 镇海龙赛医院与浙医二院建立紧密型合作关系 3万多名患者在家门口享受高品质医疗服务



消化道疾病诊治中心超声内镜治疗



浙医二院外科与龙赛医院合作开展手术

### 省城医院专家驻扎家门口

2011年9月30日，镇海龙赛医院与浙江大学医学院附属第二医院建立了紧密型合作关系，成立了消化道疾病诊治中心和口腔疾病诊治中心，已让3.5万余名患者在家门口享受到了高品质的医疗服务。

截至今年6月底，镇海龙赛医院与浙江大学医学院附属第二医院合作建立的消化道疾病诊治中心和口腔疾病诊治中心，已让3.5万余名患者在家门口享受到了高品质的医疗服务。

边治疗一边耐心和孩子交流，孩子每次来都很开心。”

专业技术有了，硬件设施也不能落下。2011年10月以来，龙赛医院引进超声内镜等设备，成功开展胶囊内镜、超声内镜检查及具有国际先进水平的内镜下3E技术。在口腔疾病诊治中心，医院购置先进的快速高效消毒设备，新建门诊手术室，可在局部麻醉下开展种植牙、根尖囊肿切除等各类小手术；新建放射室，添置口腔全景机和口腔X片数字化成像系统，有效提高正畸等术前诊断和治疗质量；在已有8台牙科综合治疗台的基础上，添置3台进口综合治疗台。

### 打造一支带不走的医疗队伍

“浙医二院突破了传统意义上的技术帮扶概念，将输出理念、输出服务和输出管理三者有效结合，通过下派专家、接收龙赛医院管理技术骨干进修学习，逐步形成一支带不走的医疗队伍，有力地推动了龙赛医院在管理、技术和服务理念上的革新。”龙赛医院相关负责人介绍，两个中心运行以来，门诊量

分别达8100、26500人次，同比增长28%及14.6%，消化道疾病诊治中心出院人次达1400人次，增长20.5%，胃镜、肠镜检查人次同比增加33%和45%。专家们还深入到社区开展义诊，惠及社区百姓，实现优质医疗资源向基层辐射。

如何打造一支带不走的医疗队伍？除了通过两院合作，浙医二院专家吴勤动认为，龙赛医院在医疗服务上还需要新理念和规范化。业务查房、会诊、胃镜操作、出门诊，这是吴勤动每周的工作安排。此外的时间，他都放在规范医护人员的医疗行为上。“养成一个好的习惯，比掌握一项高难度技术更实在。业务重心要放在一些常见病、多发病的诊治上，按规范操作。”

黄婧是浙医二院放疗科护士长，为提升医院护士职业素质，她邀请浙医二院护理专家前来授课，并在龙赛医院成功举办市级继续教育项目——《疼痛管理》。

日前在龙赛医院2012年科研课题报告会上，口腔疾病诊治中心申报了8个科研项目，消化道疾病诊治中心申报了14个课题，医护人员对专业领域有了更深层次的研究。

刘春霞 文/摄